
Kedves Enikő!  

Készülök az, intervjúra, ezért a várható kérdések körét a kiírás alapján írásban (is) 
megválaszolom:  
Kereskedő családban nőtem fel, ahol a vevői igények fókuszban voltak, de a profit is fontos volt. 
Tanultam tőzsdézni és valós tőzsdei tranzakciókat is végeztem, saját tőkével. Az ügyfél igények és 
a megvalósíthatóság közötti irányelvek mentén kommunikálok, fókuszban tartva a hosszútávú 
emberi értékek súlyát.   

Fejlesztési feladatok (funkcionális tesztelés, és UAT tesztek tekintetében) kiemelendő referenciának 
tartom a Szikrai Borászati Kft.-nél RENDSZERSZERVEZŐI munkakörben végzett hivatásomat. Az 
említett gyárban a laborban támasztott irányelvek felmérését követően a gyártásban résztvevő 
gyáregységekből származó digitális adatokhoz készítettem MONITORING felületet, melynek 
nyelvezetét és megjelenését a vezetőség igényeire szabva hoztam létre. A fejlesztés során számos 
(elektroteknikai) fizikai, és logikai átrendezést kellett végrehajtani, melyek vezénylését és egyes 
részeinek kivitelezésének terhét hordoztam.   

Sok esetben az ipari technológiában használt nyelvezet megtanulásával és adaptálásával tudtam csak 
célt érni.  

Ismerem az alkalmazások közötti úgynevezett TRACE vizsgálati technikát, melyet kiegészít hálózati és 
ipari eszközök közötti konverter  programozása és vizsgálata. Mivel alapképzetségem műszerész, 
ezért az ezen a területen végzett gyakorlatias tervezési, vizsgálati és gyártási tanulmányaim 
támogatják az informatikai rendszerekben végzendő „nyomozati” (hibakereső) munkafolyamatokat.   
Ehhez kapcsolódóan szeretném megküldeni a kiegészítő információkat a következő linken: 

https://margitszigetijoga.hu/uvegkapu40.html 

 

Mi fán terem az Üvegkapu 4.0? | videóval! 
Célba ért az 5-ős szintű biztonságtechnikai eljárás. 

margitszigetijoga.hu 

 

Tapasztalatom van IT rendszerek tervezésben és üzemeltetésben egyaránt. Telepítettem és 
üzemeltettem virtualizált mySQL, msSQL és SAP HANA szervereket, LINUX és WINDOWS szerveren 
egyaránt.   

Szabó Ervin könyvtárban kimondottan gazdasági szerverekkel foglalkoztam (SALDO), kiszolgálva 
gazdasági igazgatóság igényeit. Ehhez közeli munkakörben voltam az Óbudai egyetemen (Kancelária) 
is. 

Jelenleg az SAP ügyféltámogatással és oktatással foglalkozó munkahelyemen, fejlesztői környezettel 
foglalkozom, melyet kiegészít a migráció és frissítési feladatok tág köre. Közel 80 céget szolgál ki a kis 
csapat. ERPlan MŰVEK Kft.2022. (Debrecen)  



Pénzügyi végzetségem nincs, de vállalkozó voltam 8 évig, melyet kiegészít 10 évnyi családi 
vállalkozásban töltött idő is. Az SAP tanácsadói vizsgát idén tervezem letenni, melyet kiegészít 
vizsgaköteles PLC programozói tanfolyam. Figyelembe véve a Szikrai Borászati Kft. által támasztott 
igényt, miszerint a robotokból származó (készlet és raktározási) adatok közvetlenül emberi 
beavatkozás nélkül érkezzenek az SAP Add-on kiegészítő moduljába.  

Jelenleg Lakitelken tartózkodom egy nyaralóban, innen végzem a napi feladatokat. Harmadik kerületi 
lakás eladást követően új otthont keresek a 13. kerületben, vagy Kecskeméten a 
vasútállomás közvetlen közelében, a leírásban szereplő hibrid munkavégzésre fokuszálva.  

SQL és XML tekintetében érdemes megemlítenem, hogy C-ben tanultam programozni, és első 
munkahelyemen PHP-ban kellett állomány alapú adatbázis kezelő szoftvert készítenem, mielőtt 
megkaptam az első SQL adatbázishoz a hozzáférést.  

🙂  
Felmondási idő szerződésem szerint két hónap.  

 


